
  کامپيوتر تمرين درس برنامه نويسي

   yaser.ar@gmail.com فايل تمرين را به ايميل ۱۵/۸/۱۳۹۳هر کدام از دانشجويان حداکثر تا تاريخ  توجه :(

  )ارسال نمايند. شماره دانشجويي، نام و نام خانوادگي ذکر گردد.

  کنترل طراحي ستون فولاد  تحت اثر نيرو  فشار  صورت مسئله :

  ورود  :داده ها  

 K ( ضريب لاغر) - L (طول ستون) - A (مساحت مقطع ستون) - I (ممان اينرسي) - Fy (تنش تسليم فولاد) – E مدول الاستيسيته) (  

  محاسبات :

  : Cc(شعاع ژيراسيون) و ضريب  rمحاسبه  -۱

E = 2100000 

 =     

  =  2      

  ) دارد. λبستگي به مقدار لاندا (  ) :Faمحاسبه تنش مجاز فشار  ستون ( -۲

   باشد، آنگاه : λ ≤ Ccاگر  •

 = λ   
F.S.=1.67 + 0.375 β - 0.125 β 3 

  = (1 − 0.5  )   .  .  

   باشد، آنگاه : Cc < λ ≤ 200اگر  •

  = 12   23λ  

  باشد، آنگاه "مقطع نامناسب است!" نمايش داده شود. λ > 200اگر  •

  ) :faموجود (محاسبه تنش فشار   -۳

  =    

  !" نمايش داده شود.عبارت "مقطع نامناسب استباشد،  fa > Faاگر      و    باشد ، عبارت "مقطع مناسب است"  fa ≤ Faاگر   -۴
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